浩发商砼

青岛浩发住宅工业有限公司(原青岛浩发混凝土工程有限公司)创立于2007年,是生产普通、高强度、大体积、自密实、高性能、特殊等混凝土的企业。公司位于魅力的海滨城市——青岛,公司总部坐落于青岛即墨市经济开发区,毗邻204国道,占地20万平方米。公司现有员工280人,其中高级职称技术人员10名,是青岛即墨本地的混凝土生产企业。

浩发公司拥有雄厚的商品砼生产力量,现有国内的商品砼生产设备——7条环保搅拌站生产线,1条年产30万吨的干粉砂浆生产线,实际年产商品混凝土可达500万方,是即墨市年产混凝土方量的生产厂家,也是青岛即墨一家拥有干粉砂浆生产线的混凝土公司。公司生产过程全部采用全自动化控制,严格完善的原材料检验流程,反复检验的高标准要求,混凝土各项指标符合质量标准。公司不仅产品质量严格把关,配套服务也在不断完善,现有的百辆混凝土搅拌车和十多辆车泵能满足各类大中型工程商品混凝土的需要。

公司拥有全套的试验设备和检测仪器,实行计算机网络化管理,同步建有独立的商品混凝土专项实验室及标准养护室,配备各项试验人员,全部持证上岗,检测商品混凝土原材料各项性能,不仅能一般商品混凝土的生产,也是青岛即墨的特种混凝土生产厂家,曾完成青岛单体混凝土一次浇筑成形工程和国家深海基地强抗冻融混凝土施工。

青岛浩发混凝土工程有限公司在政府和社会各界人士的大力支持和关怀下,依据雄厚的资金实力和稳定的产品质量,已成为青岛即墨市商品混凝土行业的优质企业,为社会发展和城市建设作出积极的贡献。企业本着以"认真、诚信、合作、服务"的企业精神,自我完善,服务用户。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/hfst-666721.html